TECT 22—- A
Pasnazane ype3 usHacsiHe Ha 06w
MHOXumen

U3pasbT 5a+10 e ToxaecTBeH Ha:

A) 10(a+1) B) 15a¢B) 10a T 5(a+2)

TECT22-B
Pasnazane 4pe3 usHacsiHe Ha o6uy
MHoXumen

M3pa3bT 16X+ 2 e ThxaecTBeH Ha:
A) 16(x+2) B) 18x B) 2(8x+1) N 8x

M3pasbT, KoOITO nmpeacTaBs  MHorouneHa
4xy—2ax+6x cnponssefeHue, e:

A) 2x(2y-a+6)
B) 2x(2-a+3)

B) 2x(2y-a+3)
N —x(—4y-2a+6)

W3pasbT, KoWTO npeacTass  MHorouneHa
10ab—5ac +15a” ¢ npoussegeHue, e:

A) 10a(b-c+3a) B) Sa(2b—c+3a)
B) 5a(2-5c+3a) ) —a(-10b—5c+15a)

Mtorounenst 5a(b+c)+2a(c +b) e
TLXKAECTBEHO paBeH Ha:

A) 10a* (b+c) B) —10a” (b+c)
B) 7(b+c) N 7a(b+c)

MHorounewsT 6x(b+a)+3x(a+b) e pasen
Ha:

A) 18x* (b+a)
B) 3(b+a)

B) —18x* (a+b)
N 9x(b+a)

MHorounexst —15x*y® +3x%y° moxe aa ce
Pa3NOXN Ha MHOXUTENMN MO CREAHNS HAuMH:

A) 3x°y’* (—Sx2 + y2)
B) —3x°y’ (—sz + yz)
B) 3x°y’ (Sx2 - y2)

n -3x*y’ (Sx2 + yz)

WMspaset 5(x—y)—4a(y-x) e
TBXAECTBEHO PaBeH Ha: :
A) (x~y)(5-4a) B) (y—x)(4a-5)
B) (x—y)(5+4a) N (x-y)+(5-4a)

Kot ot epHounenute HE e o6l MHOXUTEN Ha
eaHounenute 2a°b’; 8a°h*: 34’ : 6a’h??

A)ab B)d’b B)db ) b

Wapaset (5x—2)(3x—4)—(3x-4)*
Pa3MoXeH Ha MHOXUTENW, € paBeH Ha:

CroiiHocTTa Ha u3pasa 18,5.1%—1%.13,5 e:

PasnoxeTe Ha MHOXWUTEenu uspasa
2a(x—y)’ +4b(y—x)’ -3(y-x)*=

MHorounenst 7a’b’ —35a°h* moxe na ce
Pasnoxmu Ha MHOXMTENW MO CIIEAHUS HaUNH:

A) 7a’b* (-b* +5a°)
B) —7a’h? (-—b3 +5a3)
B) 7a°h* (b’ -5a°) 1) ~7a’*(~b°-5a°)

Wspaset 3x(a—2y)+5(2y—a) e
TBXKIECTBEHO paBeH Ha:
A) (a=2y)(3x+5) B) (2y—a)(3x+5)

B) (3x-5)(a-2y) N (2y-a)(3x-5)

Ko ot eaHounexute HE e o6l MHOXUTEN Ha

epHounenute  8x%y*;  25x%y%:  12x°y*;
25x"y*?
N xy B x’ B X N2y

WapassT (2x—3)(3x+2)—(2x-3)’,
Pa3noXeH Ha MHOXUTENM, € paBeH Ha:

ge:

CroitHocTTa Ha u3pasa 1%.21,5—14,5.1 5

Pasnoxerte Ha MHOXWUTENM napasa
2m(a—=b)’ -3n(a-b)’ +4p(b-a) -
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TECT23-A
Pasnazane ypes popmynume 3a
CbKpameHoO yMHOXeHue

MuorouneHsT X2 + x+% € paBeH Ha:

X * 1\

A) (54‘1) B) (X+Z)
1\’ iy

B) (x+§) l') (2x+§)

2. CroitHocTTa Ha u3pasa 88> —2.88.89+892 e

3. Kot oT MHorouneHute e MHOXUTENn B
pasnaraHeTo Ha MHorouneHa 9x* —30x +25
Ha MHOXuUTEenn?

A) -3x-5 B) 3x-5
B) 3x+1 N x-5

4. MHorounensT 1+9x+427x*+27x° e paBeH

Ha:
A) (1+3x)’ B) (1+9x)’
B) (1+3x)(1-3x+9x%) n (3x-1)°

5. CroitHocTTa Ha uspasa 26,8” —16,8 e:

6. TpuunewsT 9a*—=30a+b moxe na ce
MPEeACTaBN BLB BMA Ha KBagpaT Ha ABYuNeH
npu b paBHo Ha:

A) 5 B) 6 B) 15 rn 25

7. MHorouneHsT 27x°+1 npeacTaBeH 4pes
npouseeseHue e:

3 3

8. CroitHocTTa Ha nspasa > 27 =29 =€

27°+27.29+29

9. 1-49x° (x—y)2 =

A) (72 =Txy +1)(72% + 7xy +1)
B) (7x*=7xy—1)(7x* + 7xy +1)
B) (7x2—7xy+1)(—7x2+7xy+1)
N (7% =7xy=1)(7x* + 7xy +1)

TECT23-B
Pasnazane upes ¢popmynume 3a
CbKpameHo yMHOXeHue

MHorouneHsT 25—10x+ x” e paseH Ha:

A) (5+x)° B) (25-x)°

B) (5x-1)° n (5-x)°

YucneHara CTOWHOCT Ha u3pasa
12y, 512 1 (L)

(13) *295313%) ©

Ko oT MHorouneHute e MHOXWUTEN B

pasnaraHeTo Ha MHorouneHa 25x> —40x+16
Ha MHOXUTENN?
A) 5x+4
B) 5x—4

B) —-5x—-4
Nn x—4

MHorounensT 64a’ +48a* +12a+1 e paBeH
Ha:

A) (8a+1)’
B) (4a+1)’

3

B) (4a-1)
N (4a+1)(16a* -1)

CroitHocTTa Ha uapasa 8,75% —1,25° e:

TpuuneHsT b+24x+16x> mMoxe pa ce
NpeACTaBi BbB BUA Ha KBaApaT Ha [ByuneH
npu b paBHo Ha:

A)9 B) 3 B) 6 n 36

MtorouneHsT 125—a’h’ npepacrasen ypes
npov3segeHue e: |

86° +14°
86> —86.14+14>

CroiiHocTTa Ha n3pasa
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TECT24-A
PasnazaHe 4ype3 ghpopmynume 3a
ChKpameHoO YMHO)XeHue

TECT24-B
PasnazaHe 4pe3 ¢hpopmynume 3a
ChbKpameHoO YMHOXeHue

1. Ao b+7=-4,710 49+14b+b’ e pasHo Ha: Ako 5+a=8,70 a*+10a+25 e pasHo Ha:
A)-16 B) 16 A) 64 B) 9
B)-11 ) 121 B)16 T 6l
2. Wspasvt —16+b*  npeacraBen  kato Wspaser  —81x*+1  npepctaseH  kaTo
npousseneHune e: npoussefexHue e:
I s 5x PaBeHcTBOTO |
3. PaBeHctBOTO —=—125= (——5)(a +—+b)
27 3 3 64y3+-51;=(a+%)(16y2+b+%) e
€ TBbX/AECTBO, ako a@ U b ca CLOTBETHO paBHM
AL, THXAECTBO, ako a W b ca CbOTBETHO paBHM Ha:
. %2 A) 4y n 2y
A)—3—M25 E)?MS B) 4y n -2y
2 2 B) 8y n -4y
B) 2-u5 X w25
) 3 0 9 N 8ymwndy
4. 3a KoM CTOWHOCTW Ha U W V MHOrOYNeHbT 3a KOM CTOMHOCTM HA U W V MHOrOUNEHBT
1255 +ux’y +v=27y’  wmoxe pma ce 27x°+u+vx’y* +8y’  moxe ma ce
npeAcTaBu KaTo TOYEH Ky6? NPeACTaBy KaTo TOYEH Ky6?
A)u= A)u=
B)v= B)v=
5. 3a Bcsika CTOAHOCT Ha MpOMeHNMBaTa U3pasbT 3a BCska CTOWHOCT Ha MPOMEHNMBATA M3Pa3bT
12x~1-36x" npuema: -20x—x*-100 npuema:
A) oTpuLaTenty cToiHocTu A) NONOXUTENHMU CTORHOCTH
B) HeoTpuuaTenHm CTOAHOCTH B) OTpULIaTENHN CTORHOCTH
B) nonoxurenty cToiiHocTy B) HenonoXuTenHu CToHOCTH
) HenonoxuTenHn cTOMHOCTY I HeoTpULATENHM CTOMHOCTY
1
6. Ao x—y=2n gl Y-y e Ako x+y=% “ xy=%,1’o £+y e
1 1
A) 8= B) =
B) 8 rn 10 27 27 9
7. AkO n € €CTecTBEHO 4WCMO, TO W3pasLT AKO n e eCTeCTBEHO 4uCMOo, TO W3pasbT
(7n+3)" =(n—3)" ce penn na: (4n+3)" —(4n—1)" ce penn Ha:
A) 7 B) 26 A) 6 B) 8
B) 96 r 33 B) 9 r 16
2 2
8. CroiiHoCcTTa Ha U3pasa 75_—-12% e: CroiiHoCTTa Ha u3pasa ﬂ"’.z:_zi e:
100-76 27" =81
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TECT25-A
PaznazaHe 4pe3 2pynupaHe

Pa3noxeTe 4pes rpynupaHe MHOrouneHa, karto
nonbnHuUTe:

2a+bc+2b+ac =

2a+ +bc+ =

TECT25-B
PasznazaHe 4pe3 2pynupaHe

PasnoxeTte ypes rpynupaHe MHOrouneHa, Kkato
nonvnHUTE!:

2ax+3y+2ay+3x =

= 2ax+ +3y+ -

EAVHUAT OT MHOXWUTENUTE B pasnaraHeTo Ha
MHorouneHa Sb—ab+5c—ac e:

A) S+a B) b+c

B) b—a I 5-c

CBbpXeTe BCEKM OT MHOrouneHuTe c
AByuneHa, KOUTO y4acTea B pasnaraHeTo My Ha
MHOXMUTENN.

A) a’ +3am+4ab+12bm

B) 4a+abm+4b+b’m
B) am+3a+4bm+12b

N 4am+ab+4bm+b*

1) a+b
2) a+4b

EAMHUST  MHOXMTEN B  pasnaraHeTo Ha
mHorouneHna 6a—6y—ax+ xy+ab—-by e:

A) a+y B) 6—x+b
B) x+y I 6+a+b

Kot oT papeHuTe epaHouneH TpsibBa ga ce
NnocTaBu Ha MSACTOTO Ha &8 B u3pasa
m* — ¥ +m—4n, Taka ue NONyYEHMsT

MHOrOYNeH Aa MoXe fAa Ce pasnoxu 4ypes
rpynupaxe?

A)4mn B)n* B)4m T) 4n

CToitHOCTTa Ha u3pasa

. 73.2,84+27.2,84+73.2,16+27.2,16 e:

gl =48
Mpw a—8, b—l5 m c 25

CTOHOCT Ha u3pasa ac” +ab*c—bc—b’ e:

YucneHarta

2. EAVHWAT OT MHOXWTENUTE B pasnaraHeTo Ha
MHorouneHa 8x—cx+8y—cy e:
A) x+y B) 8-y
B)8+x I x-y

3. CBbpxeTe BCEKM OT  MHOTOMNEHUTE C
ABYyYNeHa, KOMTO y4acTsa B pasnaraHeTo My Ha
MHOXWUTENM. :
A) 2am+m+2an+n
B) mn+am+2n* +2an 1) m+2n
B) m>+am+2mn+2an  2) m+n
N 2m+am+2n+an

4. EOVHWAT MHOXUTEN B  pasnaraHeTo Ha
mHorouneHa 3x+ax+6y+2ay —bx—2by e:
A) x+y B) 2—x-y
B) 2x+y ) 3+a-b

5. Kow or pgapeHuTe epHouneH Tps6ea pa ce
nocTaBu Ha MsACTOTO Ha &8 B u3pasa
a’p*— 8 +ap—4, Taka uye nonyyeHUsT
MHOroYneH fga MOXe Aa Ce pasfoxu upes
rpynupaHe?
A) 4a B) 16ap B) 4ap TI) 4p

6. CroitHocTTa Ha n3pasa

3,75.101+3,75.99+16,25.101+16,25.99 e:
3 20 1
7. Mpnu a==, b==> un c=1< uucnenara
B 5 9 5

CTOMHOCT Ha u3pasa ab’ +abc® —bc—c’ e:

8. [peacTaseTe KaTo NPOW3BEAEHWE MHOrouneHa

It —-Tx14;
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5x*-9x+4.




TECT26-A
Pasnazane ypes kom6uHupaHo
usnonseaHe Ha pasnu4yHU Memodu

B) (2u+v)(u—2v)(u+2v)
r (2u—v)(u2+4v2)

8. Koii ot aByuneHuTe yyacrea B pasnaraHeTo Ha
MHOroYneHa 7a* —Tac+7ab-The Ha
MHOXUTENN?

A) a-b
B) a+c
B) a+b
rN b-c

9. 3a BCAKO ECTECTBEHO YWCIIO 71 YUCHOoTO 7 —-n
e:

A) npocto B) ToueH ksagpar
B) yeTHo I HeuyeTHO

10. Ha ko oT papenuTe 13pasu e TbXAECTBEHO
paBeH KBaapaTHUAT TpuuneH x> +3x—10?
A) (x+2)(x=5)

B) (x—2)(x+5)
B) (x+3)(x-13)
N (x-3)(x+13)

11. B nwbpeBata «konoHa Ha Tabnuuata ca
USNMBIIHEHU nocnefoBaTenHo ykasaHus 3a
pasnaraHe Ha KBagpaTHus TpUYneH
¥ —2x-15 Ypes OoTAensiHe Ha  ToueH
kBagpat. llonbnHeTe npasHaTa KonoHa, KaTo
cnaseare CblMTe yKasaHWsi 3a KBagpaTHUA
TpuuneH x* +8x+7.

Mpumep KasaHus PaznoxeTe
x*-2x-15 X +8x+7
x> =2x.1+1-1-15 [1) RonbnHete

10 TOYEH

KBagpar.

(x

2) OTnenere

2
=1) —16 TOYEH KBapar.

(x-1-4)(x-1+4)

3) Paznoxete
Ha MHOXMTENW.

(x

4) OnpocTeTe
n3pasute B
ckobute.

-5)(x+3)

1. Koit ot gByuneHurte y4acTBa B pasnaraHeTo Ha
MHOXUTENM Ha u3pasa 3a>—12 72
A) 3a-4 B) a+4
B) a+2 N 2a+1

2. B pasnaraHeto Ha uspasza 3x’—1 8xy +27y?
y4acTBa KBafpaTbT Ha:

A) 3x+9y B) x+3y
B) 3x—9y N x-3y

3. Cnea pasnaraHe Ha nspasa Sa’-40 ce

nonyyasa:

A) 5(a-2)’

B) 5(a+2)(a’-2a+4)
B) (5a-2)°

n 5((1—2)(512 +2a+4)

4. EawH oT MHOXUTEnWTe Ha npousseaeHMeTo,
KOBTO e TbXAeCTBEHO Ha  MHOrouYnieHa
a’ +4dax+4x® -9, e:

A) a+2x B) a-3+2x
B) a-3-2x N 2x-3a

5. Wspaset 4a’-9b* —2a+3b e TexaecTseHo

paseH Ha:
A) (2a+3b)(2a—3b+1)
B) (1—2a—3b)(2a +3b)
B) (2a —3b)(2a +3b—1)
N (2a-3b)(2a+3b)

6. Koit ot gByuneHuTe HE y4YacTea B pa3naraHeTo
Ha uspasa 12a* +124° —3a* - 34 Ha
MHOXUTENN?

A) 4a* +1 B) 2a+1
B) 2a-1 N a+l
7. VapasvT 2u’ -8’ +ulv—4v1 e

THXAECTBEHO paBeH Ha:
A) (2u=1)(u+2v)(u—2v)
B) (2u+v)(u+2v)°

12. Pasnoxete Ha MHOXUTENN n3pasa

3(x-1)° (3x+5)+16(x~1) u vamepere

yncneHarta My CTOHOCT Npu X = —%.
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TECT 26 -B
PaznazaHe 4ype3 KoM6UHUpaHo
u3nosizeaHe Ha pa3nu4HU Memoou

Ko oT AByuneHuTe yyacTea B pasnaraHeto Ha
MHOXUTENY Ha u3pasa 2x° —187

A) x-9 B) 2x+3

B) 3x+1 n x-3

B pasnaraHeTo Ha uspasa Sa’ —20ab +20b*
yyacTsa KBagpaTbT Ha:

A) a’ +4b’ B) a+2b

B) 5a—4b N a-2b

Cnea pasnaraHe Ha wuspasa 4x°+108 ce
nony4asa:

A) 4(x+3 (x2—3x+9)

B) 4(x+3)’

(
B) 4(x 3
4(x=3)(x* +3x+9)

)
)
y
)

EovH OT MHOXUTENUTE Ha NpPOU3BEAEHMUETO,
KOETO € TbXAEeCTBEeHO Ha MHoro4neHa

9m® +6bm+b* —
A) 3m+b
B) 3m—-b-2

B) 3m—-2b
N 3m-2+b

MspasbT x> -4y’ —x—2y e TbKAecTBeHo
paBeH Ha:

B) (x—y)(2x+y)(2x—y)
2
n (x—~y)(4x2 +y )

8. Koit oT gByYneHuUTe yyacTsa B pa3naraHeTo Ha
MHorouneHa  3x° +3xy—3xz—3yz Ha
MHOXUTENN?

A) x+y
B) x—y
B) x+z
[) Y=t

9. 3a BCAKO ECTECTBEHO YUCNO 71 YACTOTO 1’ +7
e:

A) npocto B) ToyeH kBagpar
B) ueTHO N HeyeTHO

10. Ha kot OoT fajeHuTe u3pasn e TbXOEeCTBEHO

paBeH KBaAPaTHUAT TpudneH x° —5x—14 7
A) (x=5)(x-9)
B) (x+5)(x+9)
B) (x—7)(x+2)
n (x+7)(x-2)

11. B nbpeata konoHa Ha Tabnuuata ca
M3MbIHEHW MoOcnefoBaTenHo YyKasaHua  3a
pasnaraHe Ha KBagpaTHUs TpW4neH
x> +4x+3 uypes oTaensHe Ha ToueH KBazpar.
MonbnHeTe npasHaTa KOMoHa, KaTo cnassare
CblUATE YyKasaHWA 3a KBafgpaTHUA TpuuneH
x*—4x-21.

Mpumep YkazaHus Paznoxete

x*+4x+3 X’ —4x-21

x* +2.x.2+4—4+3|!) Aonenxere

N0 TOYeH
KBagpar.

Koii ot gByunenute HE yyactsa B pas3naraHeTo

Ha uapasza 8x* —4x® —2x* +x Ha
MHOXUTENU?

A) 2x—1
B) 4x* +1

B) (2x-1)°
n 2x+1

(x+2)" -1

2) OTpenete
TOYEH KBagpar.

(x+2—1)(x+2+1) 3) Pasnoxete

Ha MHOXWUTEIW.
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UspaswT 4x° —xy* +4x’y—y’ e
TBKAECTBEHO PaBEH Ha:

A) (x+y)(2x+ y)2
B) (x+y)(2x—y)(2x+)

(x+l)(x+3) 4) OnpocTeTe
u3pasuTe B
ckobuTe.
12. Pasnoxete Ha MHOXWUTENN n3pasa
4(x+3)2 (x=2)+25(x+3) ©n Hamepere

yucrneHaTa My CTOWHOCT Npyu X = ——12—.




1.

TECT 27 -A
TbxdecmeeHu npeo6bpasyeaHus Ha
yenu uspasu. lMpunoxeHus

MonbnHete B KBagpaTyeTo efHOouYNEeH, Taka ye
PaBeHCTBOTO Aa e ThXXAEeCTBO.

(3a-[])" =495* - 42ab+ 92>

YucneHarta CTOMHOCT Ha 3pasa
42° -18’
42-18

A) 3600

B) 60

B) 360

r 36

+42.18 e paBHa Ha:

2.

HopmanHusaT Bua Ha MHorouneHa, ¢ KouTo ce
npeacTaesa u3pasbT

(2x=1)(1+2x)+(1+3x)" e

A) 5x*+6x+2
B) 13x* +6x
B) 5x”—6x
N 13x*+6x-2

. .-
Ako ab—5 n a+b 3

uspasa a’b+2a*b* +ab’ e paBHa Ha:
A) 4

61
B) 15

CTOWHOCTTa Ha

S
8 12
20

V3

MHorounexsT 9a® —49 | pasnoxeH Ha
MHOXUTENY, e:

A) (3a-7)°

B) (3a+7)’

B) (3a-7)(3a+7)
N (3a®-7)(3a* +7)

W3pasbT (5+ xz)(x4 + 25-5x2) e
TBXOECTBEHO PaBeH Ha:

A) (5+x* )3

B) x°-25

B) x°-125

n x*+125

Koit oT nspasute e usno yucno, koeTo ce aenu
Ha 307

A) 6> 37

- B) 58,5" —38,5
B) 44,5’ -14,5°
N (56+26)’

Ha 3agaun 9 1 10 HanuweTe nbnHO peLlleHue.
[la ce gokaxe, 4e CTOWHOCTTA Ha n3pasa

2
(y2 +1) —(y+2)(y2 +4)(y—2)—2(y2 +3)
He 3aBMCM OT CTOWHOCTTa Ha MPOMeHnMBaTa Y.

laneH e MHorouneHsT
320x® —240x> +60x—5.

A) Cniep nsHacsiHe Ha 061y MHOXUTEN, ce
nony4asa:

B) CroitHocTTa Ha MHorounena 3a x = 0,25 e:

10. [JokaxeTe TbXAEeCTBOTO

(a-5) =(a+5)’ =5((a-1)2;(a+1)2)
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TECT 27-B
Tbx0ecmeenu npeobpasyeaHus Ha
uesnu uspasu. MpunoxeHus

MonbnHeTe B NpaBObIbHUKE €4HOYNeH, Taka
Y€ paBeHCTBOTO Aa e ThXOEeCTBO.

(5x*+3x)" =256+ Jwox?

YucneHara cToiHOCT Ha u3pasa

35° +15° 5 ;
A) —-400 B) 400

B) 40 r 50

Kot oT MHorounenute e TBXOECTBEHO paBeH
Ha w3pasa (5x—1)° +(3-5x)(3+5x) 2

A) 10x-10

B) 10—-10x

B)9

r -8

18

Ako xy=—7— n x—y:—g,To CTOMHOCTTa Ha

3
3 2:.-9 3 :
w3pasa x"y—2x"y” + xy® e pasHa Ha:
8
A A
) 7

6
B) -

40

B 21
_12

7

MHorounensT  9—16x7,

MHOXUTEenn, e:
A) (3+4x)(3+4x)

B) (3—4)\:)2
B) (3-4x")(3+4x)
N (3-4x)(3+4x)

pasnoxeH  Ha

Koit ot uspasute e usno uncno, koeto ce aenu
Ha 507

A) 25% -1

B) (72+22)’
B) 46° -6°

N 67,5*-17,5

2_ 3, 1)1 )
MpoussenexneTo (9a 5a+25)(5+3a e

paBHo Ha:

3—_1_

A) 27a 25
3—L

B) 9a 75

1 3
B) 125+27a

L 3
p) 25+27a

HapeH e mHorounensT
10-60a +120a* -804°

A) Cnep usHacsiHe Ha 06U MHoXuTEN, Cce
nony4yasa:

B) CroiiHocTTa Ha MHorouneHa 3a g = 0,5 e:

Ha 3agaun 9 u 10 HanuweTe nbnHo peleHne.
[la ce pokaxe, Ye cToiiHOCTTa Ha n3pasa

(¥ =2) = (x=1)(x* +1) (x+1)+ (2x)’

He 3aBUCWK OT CTOMHOCTTa Ha npomMeHnueara Xx.

10. [JokaxeTe THXAECTBOTO

(x-;)z-(x+3)’ =3'[(x-1)2-(x+1)2]
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TECT28-A
TexdecmeeHu npeobpasyeaHusi Ha
yenu uspasu. lpunoxeHus

MHorounensT  6a’ +9ab—2a’b—3ab®> e
NpeACTaBeH KaTo NpousBedeHWe Ha [4Ba

MHOXUTENSA, eAUHUAT OT KOUTO e (2a + 3b).
Opyrvat MHoxuTen e:

A) 3a—ab

B) 3a+ab

B) 3—-b

N 3a+b

PaznoxeTte Ha BBH3MOXHO Han-MHoro

MHOXWTenu uapaswT 3ab’ —274°

3akoeue BAPHO paBeHCTBOTO
u-12a*+2a* =2a(a-3)*?

A) 18
B) 12a

B) 9a
r 18a

[aneH e n3pasuT
B=(-3x~1) —(2x-3)(3+2x) - 1822,

-

A) MNpeacraseTe B ¢ HopManeH MHOro4neH.

B) CroitHocTTa Ha B npu x == e:

N[ —

JaneH e nspaswT A=a’+6a+15.

A) Kos e Hait-marnkaTta cToiiHocT Ha A?

B) 3a kos cToiHOCT Ha X Ce nonyyasa Haii-
MarnkaTa CTOMHOCT Ha A?

7. CroiiHocTTa Ha u3pasa
17,3.2,7+2,7.14,5+6,2.2,7 :
34°-16
9
A) =
) 10
9
s ey
) 100
B) 1 rn 0,2
8. Akoa-b=2wuab=-2" 10 a’b+ab’ e:
3
A) 0 B) —=
) ) 2
D 5
B) = ==
) 2 B 2
9. Ot Tpetata creneH Ha gByuneHa 1—3x e
U3BaAEHO MPOU3BEAEHMETO Ha MHOrouYneHuTe
2x+1mn3—x.
A) MonyyeHusT nspas e:
B) TbXaecTBeHO paBHUAT Ha HEro MHOrouneH
e:
(x+3y)(27y3 —x3)
10. YactHoTO s e
9y"—x
THX/AECTBEHO PaBHO Ha:
A) (3y—x)2 B) 9y +x’
B) 9y’ +3xy+x> ) 9y’ -3xy+y’
Ha 3agaun 11 1 12 HanuweTe nbnHoO pelueHue.
11. [a ce gokaxe TbXAECTBOTO

(2-a?)(2+a*)~(2-a?) < (4a* —24*):0* =
2(1-a)(a*+1)(a+1).

3a BCAKO €CTECTBEHO YUCHO 7 U3pas3bT 1’ —n
ce fenu Ha: -

A) 5

B) 4

B) 6

n7

12.

lapeHn ca pBa kBagpara ¢
yKasaHute Ha 4epTexa
ObIMKUHU Ha cTpanuTe. [a
ce Hamepu nuUeTO Ha
3aTbMHeHaTa 4YacT u ga ce
fOKaxe, Ye TA e paBHa Ha
NUUETO Ha NPaBObIMbAHKUK +3

c pasamepu 3x+5 u x+1. [la ce npecmeTHe

Tasu nnow 3a x = 2l cm.

3

43



TECT28-B
TwxdecmeeHu npeobpasyeaHus Ha
uenu uspasu. lMpunoxeHus

Muorounewst  2m’ +6mn—m*n—-3n> e
NpeacTaBeH kaTo NpousBedeHne Ha [Asa
MHOXVUTENs, eAuHUsT oT kouto e (2m—n).
OpyrusaT MHOXUTEN €:

A) m+3n

B) m®+3n

B) m® +3n?

N m>=3n

CroitHoCTTa Ha u3pasa
18,9.21,03+52,44.18,9+26,53.18,9 "

PasnoxeTe Ha BBb3MOXHO Hal-MHoro

MHOXUTENN N3passT X°y —4xy’

3a koe u e BAPHO paBeHCTBOTO
u+6b>+9b=b(b+3)*?

A) 9%° B) 3b°
B) b’ no

[aneH e nspasuT
A=(—3—2x)2—(x+1)(1-—x)——24xz—_4.

A) MpeacTtaBeTe A ¢ HOPManNeH MHOroYneH.

B) CroiiHocTTaHa A npu x == e:

W=

HapeH e nspasst B = y2 —-10y+42.

A) Kos e Hait-mankaTta cToiHocT Ha B?

B) 3a Kos CTOMHOCT Ha y ce nonyyasa Hait-
mankara cToiiHocT Ha B?

952 -25
A) 0 B) 1
1 21
B) = L N
T

8. Akwx+y=1un xy=-0,5,710 X’y+x° e

paBHO Ha:

A) -1 B) 0

B) 1 rn?2
9. OrT Tpetata creneH Ha pgsyuneHa 2x-—1 e

U3BafleHO MpPOU3BEAEHNETO Ha MHOroYNeHuTe

x+5n4x-1.

A) MonyyeHusaT uspas e:

B) TbxaecTBeHO paBHUAT Ha HErO MHOrOYNEH

e:
(84’ +5°)(2a-b)
10. YacTHoTO € TbXAECTBEHO
4a® -b* .

paBHO Ha:

A) 4a* +b*

B) (2a+b)’

B) 4a’ —2ab +b*

N 4a’>+2ab+b*

Ha 3agaun 11 v 12 HanuweTe NbnHO peLueHme.
11. [a ce fokaxe TbXAECTBOTO _

(42 —2)2 —(a2 +2)(a2 —2)—(3a4 +a2):a2=
7(1-a)(1+a).

HesasucuMo ot cToiiHocTUTe Ha a 1 b, u3passT
2 2 <*

(2a+b)" —b” unarm ce penu Ha:

A) 4

B) 5

B) 6

r 7

. AOKaxe, Yye TA e paBHa Ha

| 12. Dapenu ca gea keappata ¢

yKasaHute Ha  uepTexa
ABDKUHU Ha cTpanuTe. [a
ce Hamepu nMUETO Ha
3aTbMHeHaTa 4acT U ga ce

3x+
c pasmepu 2x—1 u 4x+3. [la ce npecmeTHe

NTMYETO Ha NpaBObIMbHUK

Tasu nnowy 3a x=3% cm.
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